

# 全球第五国！阿根廷新冠病例破百万



近日随着部分商业放开，阿根廷首都街头很多人开始恢复出行。  
(央视新闻截图)

阿根廷卫生部10月19日发布的新冠疫情影响数据显示，该国累计确诊病例已突破100万例。阿根廷成为继美国、印度、巴西和俄罗斯之后，第五个累计病例数达“百万级”的国家。

## 长期隔离措施不一 效果不达预期

阿根廷卫生部当天的公报显示，过去24小时内，阿根廷新增确诊病例12982例，累计确诊达1002662例；新增死亡451例，累计死亡26716例；累计治愈803965例。

疫情暴发之初，阿根廷采取了迅速严格的防疫政策，很快宣布进入卫生紧急状态并实行全民强制性隔离措施，新增确诊病例数一度得到有效控制。但随着5月份南半球开始进入冬季以及一些行业陆续复工复产，阿根廷每日新增病例数开始攀升，目前每天新增病例数都在1万例以上。

虽然隔离政策目前依然有效，但是随着不同省市疫情的差异，各地纷纷采取不同的隔离措施。标准不一的隔离措施使得防疫效果大打折扣，导致疫情逐步恶化，持续蔓延。阿根廷前卫生部长、流行病学专家阿夫多·鲁宾斯坦表示，经历了200多天的社会隔离，阿根廷民众已经产生了厌烦和抵触情绪。尽管疫情初期两个月的隔离为阿根廷赢得了时间，但此后的隔离因民众迫切的复工需求或厌烦情绪而变得名存实亡。

许多民众在接受记者采访时表示理解和支持政府的防疫措施，但同时希望防疫措施更灵活。布宜诺斯艾利斯大学研究生保拉·德西蒙说，阿根廷政府应该采取更加科学的抗疫手段，有些经济活动并不会导致疫情扩散，要求民众长时间不工作、不外出并不现实。

除了隔离效果不如预期之外，阿根廷的疫情中心从8月中旬开始有了偏移。原本疫情较为集中的首都布宜诺斯艾利斯市出现了缓和趋势，而位于内陆地区的圣菲省、科尔多瓦省、土库曼省、门多萨省等地则出现了新增确诊病例的大幅上涨。部分地区的

医院床位饱和甚至超过80%。

## 抗疫面临经济压力

严防严控之下，阿根廷经济发展基本停滞。根据阿根廷国家统计局的数据，2020年第一季度阿根廷全国贫困人口上升到40.9%，比2019年同期上涨5.5个百分点。第二季度阿根廷失业率达到13.1%。根据国际货币基金组织的预测，2020年阿根廷国内生产总值将下降11.8%。

多重压力下，阿根廷为恢复经济不得已选择“带疫解封”。近日，首都的商场已在限制人流的情况下恢复营业，餐厅也可以在户外提供用餐服务，学校分批复课，商业航班、长途汽车和铁路系统也逐渐恢复运营。

阿根廷交通部长马里奥·梅奥尼表示，考虑到许多地区疫情仍非常严重，公共交通系统的恢复会采取渐进方式。政府的目标不仅是实现公共交通的正常化，还要实现总体经济活动和物流运输的正常化。

目前，尽管阿根廷新增确诊病例数居高不下，但新冠患者死亡率相对较低，患者以轻症居多，医疗体系仍可以维持正常运转。

阿根廷传染病协会主席奥马尔·苏德表示，自今年3月发现首例确诊病例以来，阿根廷医护人员在短时间内迅速适应了高强度的工作，同时该国还建立了方舱医院，并及时分配医疗资源到各省和相关医疗机构，目前阿根廷医疗体系还未达到饱和状态。

为解决检测能力不足问题，阿根廷科研人员自主研发了新冠病毒检测试剂，这种试剂成本低、操作简单且能够快速得到检测结果，预计未来将大规模投入使用。与此同时，阿根廷还在疫苗领域积极开展国际合作，以期彻底终结这场疫情。

阿根廷卫生部长冈萨雷斯·加西亚表示，根据目前各疫苗的三期临床试验结果，如果一切顺利，预计明年3月阿根廷就可以实现疫苗的大规模接种。

据新华社、央视新闻

## 主要产油国或调整减产政策 以稳定油价

石油输出国组织（欧佩克）与非欧佩克产油国部长级联合监督委员会10月19日召开例行会议。分析人士认为，近期多国新冠疫情恶化，国际原油市场需求或再度疲软，同时利比亚原油产量正快速恢复，导致市场供应增加。在此背景下，主要产油国可能调整减产政策以稳定油价。

会后发布的公告说，近期全球多个主要经济体疫情反弹，执行减产协议的产油国应保持谨慎。公告强调，要充分执行当前减产协议，并将补偿减产机制延长至今年年底。

所谓补偿减产是指为保证欧佩克与非欧佩克产油国之间的减产协议得到完全执行，此前减产“不达标”的产油国需要额外减产，弥补减产不足。

欧佩克和俄罗斯等非欧佩克产油国2016年末达成原油减产协议，从次年开始一同减产，以推升原油价格，

此后减产协议多次延长。目前欧佩克与非欧佩克产油国日均减产770万桶，低于此前的日均减产970万桶。欧佩克与非欧佩克产油国原定于明年1月将日均减产再下调200万桶。

对于主要产油国是否会按原计划于明年1月初开始缩小减产规模，目前相关方尚未明确表态。不过，有市场人士预计，随着供应过剩担忧加剧，主要产油国或将推迟缩小减产规模的计划。

俄罗斯总统普京和沙特王储穆罕默德·本·萨勒曼日前就在减产机制下加强合作进行了讨论。双方强调，已准备好进一步紧密协作，维持世界能源市场稳定。沙特能源大臣阿卜杜勒-阿齐兹·本·萨勒曼19日表示，欧佩克与减产伙伴国已经表现出适应石油市场变化的灵活性。

据新华社

## 特朗普拜登终辩迎新规

### 关键“摇摆州”提前投票破纪录

美国无党派机构总统辩论委员会10月19日宣布将在现任美国总统、共和党总统候选人特朗普同民主党总统候选人、前美国副总统拜登定于22日举行的最后一场辩论中实施一项新规则，即在话题个人陈述阶段，非发言者的话筒将被关闭。

实行这一新规是为了避免上月底首次辩论时的混乱场面再次出现。双方当晚不仅言辞激烈，还充斥着插话和人身攻击。美国有线电视新闻网知名节目主持人杰克·塔珀评论说：“二人的首辩一团糟，是他见过的最糟糕的辩论，甚至算不上一场辩论。”

总统辩论委员会随后宣布将对辩论形式进行调整。特朗普宣布感染新冠病毒后，该委员会宣布原定10月15日晚在佛罗里达州迈阿密市举行的第二场总统辩论将在线上举行，但特朗普拒绝线上形式，各方协调未果，第二场辩论最终被取消。当晚，结束保护和隔离的特朗普选择在迈阿密市参加选民问答会，拜登则在宾夕法尼亚州费城参加选民问答会。

二人的最后一场辩论将在位于田纳西州纳什维尔市的贝尔蒙特大学举行，将由美国全国广播公司新闻节目白宫记者克里斯滕·韦尔克主持，她选择的6个辩论话题依次是抗击新冠病毒、美国家庭、种族在美国、气候变化、国家安全和领导力，每个话题各15分钟。

特朗普连任竞选团队经理比尔·斯蒂平10月19日发表声明，指责总统辩论委员会改变规则偏袒拜登，称终辩本应该围绕外交政策进行。拜登竞选团队发言人达克洛回应说，特朗普不敢面对更多关于他应对新冠疫情失败表现的质问。

今年的大选投票日是11月3日，但多地已经开始提前投票。关键“摇摆州”佛罗里达州10月19日启动现场提前投票。据美国《政治报》报道，该州当天至少有超过35万选民前往投票站现场投票，打破过往纪录。另据“美国选举计划”统计，截至10月19日晚，美国已经有超过3100万人提前投票。

由于新冠疫情，今年大选择邮寄投票的选民大幅增加，围绕邮寄选票的争论十分激烈，相关诉讼也接连不断。美国联邦最高法院10月19日裁决不干预宾夕法尼亚州最高法院的一项决定，该决定要求当地选举官员接受大选投票日之前打上邮戳的邮寄选票，即便这些选票在大选投票日后三天内才寄到。

美国媒体普遍认为，美国联邦最高法院的这一裁决有利于民主党人。有民调和研究显示，民主党选民比共和党选民更倾向于使用邮寄投票。

在今年的总统选举中，“摇摆州”宾夕法尼亚州同样关键。据美国“真正透明政治”网站统计的民调数据，拜登目前在民调中平均领先特朗普约3.8个百分点。而就全国性民调而言，拜登的领先优势目前达到8.9个百分点。

随着大选投票日的临近，双方开足马力造势、拉票。斯蒂平10月19日透露，特朗普连任竞选团队正同共和党全国委员会联手斥资5500万美元于大选投票日前最后两周在亚利桑那、密歇根、威斯康星、北卡罗来纳等“摇摆州”打广告。拜登竞选团队竞选活动的密度也在提升。

据新华社